
 

 

Koper, 07. november 2011 

 
 
Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 

KulturKŠOK@PiNA – Pesniški večer in umetniška 
razstava s Patricijo Dodič 
  
V sklopu projekta KulturKŠOK@PiNA, ki ga organizira Klub študentov občine Koper (KŠOK) 
v sodelovanju s KID PiNA, bo v soboto, 12. novembra 2011, potekal pesniški večer s 
Patricijo Dodič. Ob branju poezije nas bo pesnica popeljala tudi po svoji umetniški 
razstavi. Večer bo kot navadno potekal v intimnem okolju e-Kavarne PiNA, Kidričeva 43, s 
pričetkom ob 20.00 uri. 
 

Glavni cilj projekta »KulturKŠOK@PiNa« je zagotoviti občanom in občankam, študentom in 
študentkam, dijakom in dijakinjam ter obiskovalcem in obiskovalkam Mestne občine Koper 
»dnevno dozo kulture«. Ponedeljki so namenjeni potopisnim predavanjem, četrtki filmskim 
večerom, ob sobotah pa obiskovalce navdušujemo z različnimi vrstami umetnosti v sklopu 
večerov Kultura ga žura. 
 
V tokratnem večeru Kultura ga žura, ki bo 12. novembra 2011, ob 20.00 uri, v e-Kavarni 
PiNa, nam bo Patricija Dodič predstavila svoji pesniški zbirki Pet minut blaznosti in Črno 
obrobljene oči. Po branju poezije nas bo popeljala tudi po svoji umetniški razstavi.   
 
Patricija Dodič je v Kopru zaključila srednjo jezikovno šolo, kasneje pa doštudirala 
slovenščino in francoščino z baznim jezikom italijanščina na filozofski fakulteti v 
Trstu. Javnost je njene stihe prvič uzrla v literarni reviji Primorska srečanja. Prejela je 
nagradi za Najboljšo regijsko pesnico na Mladi Urški in na Veronikinih dnevih v Novem 
Mestu. Poleg tega, da je pesnica, ustvarja tudi na likovnem področju. Aktivna je v številnih 
društvih, že desetletje vodi tečaj italijanščine za odrasle, vodila je tečaj slovenščine za tujce 
na Fakulteti za humanistične študije, je tudi občasna vodja delavnic kreativnega pisanja. Dela 

v Kosovelovi knjižnici v Sežani, živi v Ilirski Bistrici, kjer navdihuje mlade pri njihovem 
ustvarjanju. 
 



 

 

In kaj Patricija Dodič pravi o sebi? »Druga stran. Pet minut blaznosti. Kadar me slačiš, ne 
zapiraj oči. Počeno jajce. Rada ustvarja. Piše. Bere. Rada meditira, spoznava, raziskuje, tipa, 
posluša, poje, bere, bere, piše, bere, slika, uživa, rada ima rada.V svojem subjektivnem 
vesolju miži v sonce. Gre za pisanje. Ali risanje. Ali za kakršno koli božansko danost, ki te 
zaobjame in ne nehaš z mreno na očeh, s čepi v ušesih, dokler ni konec. In potem se zbudiš. 
In nastane slika. Ali pesem. Ali človek. Ali kos srca.« 
 

 

Mesečni program projekta si lahko ogledate na KulturKŠOKovi spletni strani: 
www.ksok.si/kulturksok. 
 
 
Za pomoč pri organizaciji se zahvaljujemo KID PiNA in Osrednji knjižnici Srečka Vilharja, 
Oddelku za italijaniko. Mestni občini Koper, Ministrstvu za kulturo RS, Uradu RS za mladino in 
Luki Koper se zahvaljujemo za podporo pri projektu.   
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